

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

3. januar 2025.

Nova platforma „ViennaBusiness”

Grad Beč sve više ulaže u međunarodno pozicioniranje u oblasti ekonomije. Platformu „ViennaBusiness“, koja je pokrenuta 2024. godine, Grad Beč je namenio međunarodnoj ciljnoj grupi i tu obrađuje ključne teme vezane za ekonomiju, život i održivost u Beču. Pod pokroviteljstvom člana gradskog veća Petera Hankea, odgovornog za ekonomiju i međunarodne poslove, nedavno je konstituisano novo telo ViennaBusiness–Board, kojem pripadaju i privredna komora Beča, Bečki turizam, Savez industrijalaca Beča, istraživačke institucije, kao i preduzeća iz privatnog sektora. Sa objedinjenom ekspertizom visoko rangiranih menadžera, Grad Beč sprovodi konkretne mere kako bi dodatno povećao prepoznatljivost Beča kao privredne lokacije u inostranstvu.

„Međunarodne investicije su ključni pokretač naše ekonomije – one ne samo da povezuju Beč sa svetom, već stvaraju i dodatna radna mesta u Beču. Sa „ViennaBusiness“ kreirali smo novu platformu kako bismo Beč još snažnije pozicionirali kao atraktivnu privrednu lokaciju. Ono što se postiglo sa Bečom kao glavnim gradom muzike, želimo sada da ostvarimo i za Beč kao centar inovacija i privrede“, objašnjava Hanke.

Uprkos stalnim krizama, bečka privreda se pokazala izuzetno otpornom. Prema preliminarnim podacima, 2024. godine Beč je privukao 15 odsto više stranih firmi nego prethodne godine. Sa novom platformom „ViennaBusiness“ Grad Beč sada postavlja nove ciljeve kako bi ovu pozitivnu dinamiku dodatno ubrzao i jasno definisao ciljnu grupu koju čine međunarodne kompanije, startapovi i ekspati. „Beč nudi stabilnost, čak i u ekonomski teškim vremenima. Novi ciljevi imaju jasan fokus – privlačenje novih kompanija, investicija i visoko kvalifikovanih stručnjaka iz inostranstva“, dodaje Hanke.

Na sajtu „ViennaBusiness“, preduzeća i ekspati mogu naći korisne informacije za početak poslovanja u Beču i pristupiti ključnim resursima kako bi se brzo snašli u lokalnom ekosistemu.

Za više informacija posetite: [Vienna Business](#)

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/